

工作人员解说版



1

1 谢霆锋的自行车和箱子 “他是我们遇到的大牌明星中最用心最努力最认真的一个。起早贪黑,每天只睡三四个小时。每天都在转变拍摄场景,构思细节。”

“照片中他背着自己几十斤重的专属背包,箱子里放的是拍摄设备。”



2

2 谢霆锋在火车站的样子 “这是在法国波尔多地区小镇的火车站。时间是凌晨4点钟。前一天的拍摄持续到了深夜,没怎么睡觉,凌晨再次出发,开始拍摄。他一直是这样,还有一次在澳洲拍摄,前一天拍摄到凌晨1点,第二天早上8点半开拍。我和谢霆锋在餐厅用早餐,服务生去拿咖啡,咖啡还没来,谢霆锋站起来就走,那时是8点25分,他到机器前准时8点半。”



3

3 谢霆锋在帐篷里 “晚上背着帐篷去荒野露营。这个环节是谢霆锋本人策划的,原来策划中没有的情节。谢霆锋希望这不仅是个美食节目还是个旅行节目。”

谢霆锋解说版



和房祖名钓鲨鱼——辨得出鲨鱼的公母
“这是在澳大利亚。我和房祖名去钓鱼,结果钓了小鲨鱼,我在给他解说鲨鱼公母的区别。因为我小时候跟爸爸钓过一次鱼,钓上来也是小鲨鱼,这是我童年深刻的回忆。后来我们

把鱼放回去了。太小了,没必要拿来煮它。那一天我们下水风太大,水下能见度太低,我说这个要重拍一次,公司说你疯了。但是我还是要重拍一次。”

和张家辉逛菜市场——连五毛钱也省



“这是澳洲开拍第一天,我和张家辉去买菜的花絮。要通过复原一道美味让张家辉重温10年前向妻子求婚时的幸福瞬间;我买菜有还价,比如葱要送的。(被问:5毛钱你也省?)5毛钱不省就不会有钱。”

“拿枪比较自然,因为有剧情,而且不会太久,开两枪就完了。但是拿锅要拿45分钟,拿到很想打人。做菜的时候有7个机器一直盯着你,所以经常在想怎么可以一次打7台机器。”

“我爸说过:一个男人的财富未必是他银行里有多少钱,而是用手能数出来的真心朋友有多少个。在节目中,你能看到年轻一代乐坛影坛的顶尖人物,我觉得最富有的是我拥有这班朋友。”

南都供稿

同样是治痔疮，肛泰医院就是更专业

只有肛泰医院是全国连锁品牌

如果有便血、痔疮、便秘等症状，拨打电话60997777预约可享受18元专业无痛查痔

“专病诊疗模式”的热度逐渐升温，为迎合百姓的需求，形形色色的“专科医院”、“专科门诊”、“特色专科”越来越多，然而在这些专科医院里，什么样的专科医院更权威、更专业呢？一定是全国连锁的专科医院！在国内肛肠医疗界，肛泰连锁医院就是这样一家全国连锁的肛肠专科医院，它的权威性、专业性不仅得到了业界的广泛好评，也受到广大痔病患者交口称赞。

全国连锁才能做到实力强大 非综合医院、普通专科可比

全国连锁肛泰肛肠医院是国内第一家肛肠专科医院，医院自成立以来，大力引进国内外先进的管理理念、一流的技术设备、优秀的医疗人才，已经在品牌形象、标准化建设、人才队伍、科研学术等方面积累了强大的核心竞争力。发展至今，已在18个中心城市建院，成为国内规模最大的肛肠专科医院。

肛泰连锁医院不仅在规模上国内首屈一指，同时与中国肛肠病研究院合作，全面提升临床、科研水平。为了获得长足发展，肛泰全国连锁医院提出了“百家肛泰、百年肛泰”的宏伟目标。因此，肛泰连锁医院比综合医院更专业，比普通肛肠专科医院更有保障。

全国连锁才能做到专病专治 有效降低误诊率

据国际肛肠外科学临床分类，常见的肛肠疾病有100多种。临床医疗数据分析，在一些非专业的医疗机构，肛肠疾病的误诊率最高可达83%，可见，肛肠疾病不仅是常见病和多发病，更是一种容易发生误诊、需要详细检查、精确诊断的疾病。因此，肛肠疾病诊疗急需优质专科医院的专病诊疗模式。



全国连锁肛泰肛肠医院已经形成了成熟的专病诊疗体系。医院从检查开始对科室进行细分，可根据患者的病情进行常规检查、组织学检查、内镜检查、超声检查、直肠压力测定与盆底肌电图检查等科学细致的检查，从源头大大降低了疾病的误诊率，让检查结果更加精确。医院特设痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、消化内科等专病科室，根据医生专攻项目形成特色专病诊疗模式，整个肛肠病诊疗科室划分清晰，专家专病诊疗优势明显。

全国连锁才能实现百名专家远程会诊 省级专家常年亲诊

全国连锁肛泰肛肠医院在全国各省中心城市建院，吸纳国内肛肠科知名专家加盟，其中就有“痔科国宝”陆琦教授、中国肛肠病研究院秘书长田建利教授、中华中医药学会肛肠专业委员会常务理事肖振球教授、河南肛肠科学科带头人吴存亮教授等，肛泰专家团队规模在中国肛肠专科领域居首位。只要在任何一家肛泰

医院就诊，您均可获得全国百余位肛肠专家远程会诊的机会。

全国连锁（郑州）肛泰肛肠医院，有河南中医药大学一附院肛肠科主任吴存亮教授常年亲诊，以吴教授为首的专业诊疗团队，针对不同肛肠疾病，开展中西医结合治疗、“肛泰疗法”、微创技术治疗、单病种个体化治疗等诊疗方式，

同时，对于疑难病例还开展专家会诊、肛泰连锁远程会诊等，为专病诊疗提供了强有力的保障，已经成为河南省肛肠行业领导品牌。

全国连锁才能统一服务标准 让你感受肛泰特色医疗

全国连锁肛泰肛肠医院统一服务规范、服务标准，不仅在专业诊疗方面处于领先地位，而且在特色服务方面也一马当先。肛泰连锁医院率先在各地成立女子肛肠诊疗中心，由教授、主任医师等肛肠专家领衔组成的专家团队，让女性患者远离男性医生的尴尬和性骚扰，更能体验到她们最细心的诊断、最精心的治疗、最贴心的照顾。

由于肛肠疾病患者更介意隐私的特点，肛泰连锁医院更加注重“一医一患一诊室”的软硬件建设，不仅在诊室私密性硬件方面做到全面保障，还定期开展医护人员服务质量评比和患者满意度调查，提升医疗服务质量。

根据肛肠疾病自身特点，郑州肛泰肛肠医院还特别推出“术后保障卡”，肛肠术后患者不仅可以到全国18家肛泰连锁医院免费复查，而且如果原位复发，肛泰连锁医院还提供免费包治服务，让患者就诊更放心。

全国连锁才更有保障 众多患者还说“好而不贵”

某单位李科长：医生根据我的病情专门制订了一套治疗方案，每个环节会达到什么效果都很清楚，专病专治，挺专业的。

物流公司赵总：平时太忙，在肛泰医院用“肛泰疗法”治痔疮，当天就回来了，很不错。

某大学周老师：吴教授给我做的手术，老专家，手法娴熟，确实很专业。

某公司张女士：肛泰女子诊疗中心很温馨，都是女医生、女护士，看痔疮非常方便。

公司职员小潘：痔疮手术怕疼，一直没敢治，听朋友介绍去肛泰，从检查到术后，感觉都很好。

退休职工孙大爷：痔疮十几年，在肛泰看好的，职工医保给我报了97%，省钱。

哪些人需要做18元专业无痛查痔？

- 便血、便痛者；
- 肛门发痒者；
- 腹泻、便秘者；
- 肛门或肛周疼痛者；
- 肛门有异物脱出者；
- 肛门有肿块凸起者；
- 肛门直肠有异物感者；
- 肛门坠胀、排便不净者；
- 肛门流黏液或血水者；
- 肛肠病久治不愈者。